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ЗАПИСНИК 

 

17. сједнице Комисије за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне 

скупштине БиХ која је  одржана 17.04.2004. године, у времену од 8,30 до 9,00 часова .  

Сједници су присуствовали  чланови Комисије: Никола Крагуљ, Филип Андрић, Фатима 

Лехо, Бериз Белкић, Хазим Фелић, Љиљана Милићевић и Мирко Благојевић. 

Сједници Комисије нису  присуствовали: Абдулах Накаш и др Златко Лагунџија. 

Од гостију сједници су присуствовали: Љубиша Владушић и Драган Ковачевић, 

представници Централне банке Босне и Херцеговине. 

Сједници је присуствовала  и Драгица Хинић, секретар Комисије. 

Сједницом је предсједавао Никола Крагуљ, предсједавајући Комисије. 

За сједницу је предложен слиједећи 

 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Разматрање Годишњег извјештаја Централне банке БиХ за 2003. годину; 

2. Разматрање Финанансијских извјештаја Централне банке БиХ за 2003. годину. 

 

Дневни ред  усвојен је једногласно. 

 

Никола Крагуљ предложио је истовремено разматрање обје тачке дневнога реда, што је 

једногласно прихваћено. 

 

Ад.1. Разматрање Годишњег извјештаја Централне банке за 2003. годину и 

         Финансијских  извјештаја Централне банке БиХ за 2003. годину 

 

Никола Крагуљ укратко је информисао присутне о Годишњем извјештају и Финансијским 

извјештајима Централне банке БиХ за 2003. годину.  

Фатима Лехо изразила је задовољство предложеним извјештајима за 2003. годину. 

Истакнула је повећање буџетских резерви, које су чак и веће од захтјева Currency Boarda. 

Такође, истакнула је потребу за формирањем Фонда за развој пољопривреде и сточарства, 

који би у многоме дао допринос побољшању тренутне економске ситуације у земљи. Због 

недостатка средстава у Буџету за потребе овог фонда, исказала је иницијативу да се Фонд 

финансира из дијела добити којим  располаже Централна банка БиХ. Мишљења је да је 

потребно иницирати измјену Закона у дијелу који се односи на расподјелу добити Централне 
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банке БиХ, како би се један дио добити усмјерио у развој пољопривреде. У том контексту 

поставила је конкретно питање представницима Ценралне банке БиХ да ли је могуће и на 

који начин формирати наведени Фонд.  

Драган Ковачевић  истакнуо је да су извјештаји  рађени по Закону о Централној банци БиХ. 

Сагласно одредбама овог закона, не постоји могућност промјене прерасподјеле добити, јер је 

обавеза 10%  добити усмјеравати  за потребе јачања активе Централне банке. Ако се жели 

омогућити другачија расподјела добити, мора се измјенити постојећи Закон о Централној 

банци. Стога је предложио да се усвоје извјештаји за 2003.годину, а да се покрене 

иницијатива у правцу промјене постојећег закона. 

Љубиша Владушић потврдио је изложене чињенице истакнувши тренутну ситуацију у 

региону. Тако је навео да у Србији и Црној Гори Централна банка не задржава нити један 

проценат од активе, док је у Хрватској тај износ 5 % од укупне активе. При томе је нагласио 

улогу ММФ-а у овом процесу.  

Бериз Белкић је послије изложених чињеница истакнуо приједлог Дому да усвоји Годишњи 

извјештај Централне банке БиХ и Финанцијске извјештаје Централне банке за 2003. годину, 

уз закључак којим Дом, уз подршку и сарадњу Предсједништва БиХ, Централне банке БиХ и 

Савјета министара БиХ, треба покренути иницијативу за измјену Закона о Централној банци 

БиХ,  у дијелу који регулише расподјелу добити Централне банке БиХ, како би се дио ове 

добити усмјеравао за потребе државе БиХ. На овај начин, ускладили би смо постојећу 

регулативу БиХ са регулативом земаљама у региону.   

 

Хазим Фелић и Љиљана Милићевић предложили су допуну овог закључка у правцу да  

Комисија за финансије и буџет буде укључена у цјелокупни процес измјена постојећег 

закона. 

 Након окончане расправе чланови Комисије једногласно су прихватили: 

1. Годишњи извјештај Централне банке БиХ за 2003. годину, 

2.  Финансијске извјештаје Централне банке за 2003. годину, 

3. Закључак којим Комисија предлаже Дому да, уз подршку и сарадњу Предсједништва 

БиХ, Централне банке БиХ и Савјета министара БиХ, покрене иницијативу за измјену 

Закона о Централној банци БиХ у дијелу који регулише расподјелу добити Централне 

банке БиХ, како би се дио добити Централне банке БиХ усмјеравао за потребе државе 

БиХ. За  носиоца и  координатора иницијативе одређује се Комисија за финансије и 

буџет.  

 

 

           Записник сачинила :                                                               Предсједавајући Комисије: 

             Драгица Хинић                                                                              Никола Крагуљ 

  

 


